

Новогодний утренник «Морозко»

Время новогодних утренников — это время красивой, доброй сказки, которая приходит в каждый детский сад в конце каждого года с наступлением зимних холодов. Новый год - это сказочный праздник, любимый праздник всех детей.



23 декабря в нашей группе нашего прошел новогодний утренник «Морозко».

Эмоции во время проведения праздников переполняли детей, было много сюрпризов, загадок, путешествий, встреч со сказочными героями, игры, конкурсы, песни, танцы.

Воспитатели и специалисты,



участвовавшие в новогоднем представлении, перевоплотились в разных героев: Деда Мороза, Снегурочку и героев мультфильма «Морозко» - Марфушу, Настеньку, Мачеху.

А ребята на протяжении всего праздника демонстрировали свои таланты: танцевали, водили хороводы, рассказывали стихи, пели песни, играли. Никто не остался равнодушным.



Море радости и эмоций вызвали подарки, врученные детям из рук самого Дедушки Мороза!



Праздник получился очень весёлым и радостным, оставил много приятных впечатлений и эмоций.



Уже после праздника в группе шло горячее обсуждение увиденного. Дети размышляли, выдвигали свои гипотезы по поводу того, как происходило волшебство. А для нас лучший подарок к Новому году – это видеть счастливые глаза детей.



*Детский сад №162
группа «Фиалка» Тюмень 2023*

*Информацию подготовила: воспитатель группы «Фиалка»
Патрушева Екатерина Александровна
Январь, 2023 год*